
幼儿园清明节节活动方案(精选6篇)
为了确保事情或工作得以顺利进行，通常需要预先制定一份
完整的方案，方案一般包括指导思想、主要目标、工作重点、
实施步骤、政策措施、具体要求等项目。方案的制定需要考
虑各种因素，包括资源的利用、风险的评估以及市场的需求
等，以确保方案的可行性和成功实施。下面是小编为大家收
集的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需
要的朋友。

幼儿园清明节节活动方案篇一

亲子赏月晚会

1、进一步了解中秋节的来历及风俗习惯，知道中秋节丰收、
团圆的意义，对中国传统的节日文化产生兴趣。

2、活动中能大胆地运用各种形式表达自己在节日中快乐、喜
悦的.情绪。

3、体验和家人、老师、同伴共同庆祝节日的快乐。

1、环境布置（音响、灯光、字幅、灯光月亮、彩炮、桌椅
等）。

2、幼儿每人一份节日食品（月饼、各种中秋节的水果和食
品）。

3、亲子游戏材料及奖品。

4、教师排练情景剧，幼儿扮演玉兔。

1、活动开始。



（1）主持人宣布活动开始。

（2）拉响彩炮，体验节日热闹的气氛。

（3）园长致词，表达祝愿。

2、欣赏情景剧《嫦娥奔月》。

3、嫦娥和玉兔共同组织《知识对对碰》竞答活动。

4、表演节目共同联欢。（家长节目、幼儿节目、教师节目和
游戏穿插进行。）

5、共同品尝节日食品、赏月。

6、结束部分（踩气球，庆祝节日）。

幼儿园清明节节活动方案篇二

欣赏歌曲《八月桂花遍地开》

二、活动目标

1、了解歌词内容，初步学唱歌曲，并能用歌声表现民歌的欢
快风格。

2、在学会秧歌舞的基础上，创编舞蹈动作来表现歌曲。

3、轻声演唱，和大家声音保持一致。

三、活动准备

幼儿学习过秧歌舞

四、活动过程



1、欣赏歌曲，交流感受。

2、理解歌曲内容，学唱歌曲。

（1）再次欣赏歌曲。指导语：歌里唱了什么？再仔细的`听
一听。

（2）在提问和重点欣赏的过程中，解决学唱歌曲中的问题。

（3）集体演唱歌曲。（教师根据幼儿的学习情况进行有针对
性的指导。）

3、在学会秧歌舞的基础上，创编舞蹈动作表现歌曲。

（1）交流秧歌舞的动作。

（2）自由跟随歌曲进行舞蹈。

幼儿园清明节节活动方案篇三

1、让幼儿了解清明节的习俗及扫墓的`意义。

2、通过活动，对幼儿进行爱国主义教育，培养幼儿对革命先
烈的尊敬与缅怀之情。

参加人员：x月x日——小小班、小班幼儿

x月x日——中、大班以上幼儿

1、活动前的谈话（活动介绍及注说意事项）；

2、准备代表全园的手工纸花圈，各班设计活动形式（建议幼
儿人手一朵纸花）；



3、音响准备（xx提供，园长联系）；

4、联络电视台（园长联系）

5、活动音响监督、音乐准备（xx老师）

1、 整理队伍，清理物品，出发去xx公园；

2、 到达目的地，整理队伍；

3、 清明节扫墓程序（活动主持人：xx）

第一项：唱国歌

第二项：向革命烈士默哀

第三项：敬献花圈

第四项：请园长讲话

第五项：奏国际歌

1、 外出活动，做好幼儿的管理工作及常规教育。

2、 教育好幼儿扫墓是件严肃的事，进行当中不得嬉笑打闹，
要保持安静和秩序。默哀时也要肃立，低头，不讲话。观察
天气情况，调整实际组织时间。

幼儿园清明节节活动方案篇四

半日游

大班：20xx年4月13日上午



中班、蒙班：20xx年4月13日下午

小班：20xx年4月14日上午

xxx公园

1、开拓幼儿视野，亲近自然，感受大自然因季节更替产生的
变化。

2、增强幼儿的集体意识，增进教师与幼儿之间、教师与家长
之间、幼儿与幼儿间的感情。

3、通过分享活动，让幼儿感受和同伴分享的乐趣。

1、召开家长委员会，征求家长意见是否组织春游。

2、园方组织老师提前勘探场地。

3、春游前各班教师对幼儿进行相关的安全教育。（不能随意
离开本班队伍或家长、不能下水玩耍、不能在马路上随意奔
跑、不能跟陌生人走、不要去偏僻的地方玩耍等）

4、成立应急小组：

组长：xxx

副组长：xxx

组员：家委会成员

职责：

1）指挥有关教师到达指定位置。



2）安排教师及保育员开展相关的抢险排危及求救工作。

3）提前准备好应急药品（创可贴、绷带、药品、水）等。

4）视不同事故及时报警。（意外暴力110、交通事故122、急
救中心120）

5、活动注意事项：

1）家长请按幼儿园要求时间到达活动地点。

2）各班老师带好本班幼儿家长登记表以便及时联系。

3）在老师组织幼儿游戏时，请家长不要远离活动场地。

4）如果家长要带孩子中途离开，请告知老师。

5）各班老师带好垃圾袋以便活动后打扫场地。

1、游园活动：通过幼儿参观公园，观察花草、树木的变化，
让幼儿感受春天的美丽。

2、游戏活动：通过亲子游戏、趣味游戏增进幼儿、教师、家
长三者之间的感情。

3、美术活动：通过观察春天、感受春天，用图画的方式把自
己心中的春天画出来。

4、分享快乐：通过幼儿和小朋友分享自己所带的食品，让孩
子学会分享，体验分享带来的乐趣。

幼儿园清明节节活动方案篇五

1、让幼儿了解清明节的习俗及扫墓的意义。



2、通过活动，对幼儿进行爱国主义教育，培养幼儿对革命先
烈的.尊敬与缅怀之情。

参加人员：x月x日——小小班、小班幼儿

x月x日——中、大班以上幼儿

1、活动前的谈话（活动介绍及注说意事项）；

2、准备代表全园的手工纸花圈，各班设计活动形式（建议幼
儿人手一朵纸花）；

3、音响准备（xx提供，园长联系）；

4、联络电视台（园长联系）

5、活动音响监督、音乐准备（xx老师）

1、 整理队伍，清理物品，出发去xx公园；

2、 到达目的地，整理队伍；

3、 清明节扫墓程序（活动主持人：xx）

第一项：唱国歌

第二项：向革命烈士默哀

第三项：敬献花圈

第四项：请园长讲话

第五项：奏国际歌



1、 外出活动，做好幼儿的管理工作及常规教育。

2、 教育好幼儿扫墓是件严肃的事，进行当中不得嬉笑打闹，
要保持安静和秩序。默哀时也要肃立，低头，不讲话。观察
天气情况，调整实际组织时间。

幼儿园清明节节活动方案篇六

清明节是我国的传统节日，清明来到，万物凋零的寒冬就过
去了，风和日丽的春天真正地开始了。清明节，又叫踏青节，
按阳历来说，月xx日至xx日之间，正是春光明媚草木吐绿的
时节。

（古代叫踏青）的好时候，所以古人有清明踏青，并开展一
系列体育活动的习俗。

在清明节期间，我们组织幼儿进行一系列教育活动，目的是
通过踏青春游、荡秋千、放风筝活动，了解传统风俗，锻炼
身体，充分感受春景的美好；让幼儿观看扫墓活动追念革命
烈士的高贵品质，树立继承先烈遗志、认真学习、长大建设
祖国的理想。

xx月xx日、xx月xx日。

班级、xx公园。

教师准备：班牌、大马甲袋（装幼儿脱的外套）、餐巾纸、
照相机。

幼儿准备：适合外出运动的衣裤和鞋子（尽量统一服装或班
标）、饮用水一小瓶、报纸一张、方便袋一只放在书包内。

xx月xx日之前：可以让幼儿将风筝带来幼儿园，带领幼儿学
习放风筝，积累放风筝的经验。



xx月xx日：开展活动一：寒食节，另外各班级可根据此次活
动方案带领幼儿一起进行“踏青活动”的学习，为踏青做好
准备。

xx月xx日：开展活动二：踏青；活动三：放风筝；活动四：
画风筝。


